

Сценарии
фестиваля посвящённый ко дню детско-юношеской книги
Пролог

В темноте читает

Залина Тебердиева «Посвящение библиотеке» автор Александр Притупов

Выход сказочных персонажей (танец) Выход ведущей

Ведущая: Дорогие друзья, уважаемые гости. Мы рады приветствовать вас на нашем замечательном празднике, празднике поэзии и детско-юношеской книги. Всемирный день поэзии ежегодно отмечается 21 марта. Поэзия – это, наверное, одно из самых гениальных достижений человечества. Изливать свои чувства в стихотворной форме, запечатлеть в рифме свое мироощущение, мечтать о будущем и вспоминать прошлое, одновременно обращаясь к миллионам и оставаясь при этом наедине с собой, – на это способна только поэзия, величайшее из искусств, созданных человеком.

Каждый год в эти весенние дни мы с вами отправляемся в прекрасный и волшебный мир книги. Ведь книга входит в вашу жизнь с раннего детства и становится ее неотъемлемой частью. Сколько на свете замечательных книг!

Посмотрите на эту чудесную книгу: какая она большая, яркая и в ней наверняка находятся интересные истории и необыкновенные рассказы. А что находится в нашей книге нам расскажет наша КОРОЛЕВА КНИГ.

Королева книг (Слайд) Книга – это окно в мир. Откроете страницу, другую, раздвинутся стены комнаты, станет видно далеко – далеко, услышите голоса тех, кто жил давным-давно или кто теперь за тридевять земель, за морями.

Перелистаете цветные картинки и увидите, как старик тянет неводом золотую рыбку, как по лесной дороге бредет Мишка-косолапый.

Обо всем на свете рассказывает книга. Вы можете побывать, не выходя из комнаты, в жарких и холодных странах, в морских и подземных глубинах, подняться к звездам, прогуляться по горам и даже побывать на Луне.

Ничто по могуществу не может сравниться с книгой, терпеливо ждущей вас на полке. Вы еще только знакомитесь с азбукой, учитесь буквы, складываете из них слова, а книга уже знает, что придет и час, когда вы откроете ее. Протяните руку, и книга заговорит о том, что вам предстоит узнать. Книга радуется и печалится вместе с вами, она надежный друг и товарищ.

Чтобы научиться любить и беречь нашего друга, мы сегодня собрались на наш праздник. Праздник книги!

Ведущая: Джаппуева Самира Ю.Яковлев «Учитель»

Королева книг Книга – это элемент знаний, это вбили нам в голову ещё с самого детства. Считается, что она станет самым лучшим подарком для интеллектуального человека.

Ведущая: Картлыков Керим (Видеослайд) А. Дементьев «Мне подарили книгу».

Аталикова Арабэлла песня «Новый день»

Королева книг (Слайд) про сохранение книг во время ВОВ.

На фронтах ВОВ разворачивались ожесточенные сражения. Фашистов уже отогнали от Москвы, но до Победы было ещё далеко. Кругом холодно, голодно, и мало радости выпадало на долю ребятишек в те суровые дни. Вдруг по Москве прокатился слух о том, что в Колонном зале Дома Союзов состоится день детской книги, куда придут знаменитые писатели, поэты художники. В это трудное время взрослые сумели устроить для детей прекрасный и добрый праздник. Инициатором и душой этого праздника стал Лев Кассиль – детский писатель. Именно он придумал ему название – «Книжкины именины». К московским школьникам пришли С.Маршак, К.Чуковский, А.Барто, С.Михалков. Они рассказывали девочкам и мальчишкам, чьи отцы и братья сражались с врагом, как рождается книга. А потом читали стихи, беседовали о книге, чтении и жизни. И каждому ребенку, кто пришел на книжкины именины, подарили по книге. Тоненькую, отпечатанную на серой бумаге книгу, дети уносили домой как боевой паек, который надо сберечь и растянуть на много дней. Книга согревала, добавляла света, вселяла силы. С тех пор этот праздник стал хорошей традицией, и каждый год проводится в городах и селах.

Читает Джаппуев Алихан 5 класс Степан Кадашников «Не забывайте о Войне»

Ведущая: Стареют книги... Нет, не переплет,
Не тронутые плесенью страницы,
А то, что там, за буквами, живет
И никому уж больше не приснится.

НЕ ОБЪЯВЛЯТЬ Ансамбль танца «Горный цветок» танец «непрочитанная книга»

Ведущая: Как хорошо уметь читать!

Взять книгу в руки и узнать,
что в мире было до меня
и для чего родился я.

К каким галактикам слетать,
что посмотреть, кем быть, кем стать.

Мне книга может рассказать,
ведь только ей дано все знать!

Королева книг (Слайд)

У каждого человека есть родина – край, где он родился и где всё кажется ему особенным, прекрасным, родным.

Кабардино-Балкария! В этот край были влюблены А.С.Пушкин и М.Ю.Лермонтов, Толстой и Грибоедов. Увидев эту землю однажды, никто не может не влюбиться. Гордостью кабардинцев и балкарцев являются писатели и поэты Алим Кешоков, Бекмурза Пачев, Кязим Мечиев, Адам Шогенцуков, Кайсын Кулиев, Инна Кашежева, Керим Отаров и многие другие. Стихи наших поэтов – это жизнь нашего солнечного края, это дела наших современников. Поэзия делает человека

прекраснее, учит ярче чувствовать, любить всё окружающее нас. Давайте же совершим путешествие в эту удивительную страну – поэзию.

Стих на кабардинском Д.Кипова 7 класс

Настаева Камила «Алгыш» А.Додуев

Нагайлиева Фатима 3 класс А.Боров «Пою снега Эльбруса»

Джаппуев Керим и Гузиев Ислам «Душа моя Россия»

НЕ ОБЪЯВЛЯТЬ Танец национальный «Горный цветок»

Выходит ведущая и подводит королеву книг к теме любви

Ведущая: Тема любви в произведениях русских писателей существует испокон веков. И у каждого автора своя точка зрения, по поводу определения слова любовь.

Королева книг начинает Рассказ Бориса Чипчикова «Идущая по дороге»

Песня о любви Киповы

Стих о любви Магомед Макитов 8 класс Расул Гамзатов «Хочу любовь провозгласить странею».

Узденова Азиза «Любовь возвыщенное чувство»

Заключение

Ведущая :

Я к вам обращаюсь, товарищи, дети:

Полезнее книги нет вещи на свете!

Пусть книги друзьями заходят в дома,

Читайте всю жизнь, набирайтесь ума!

Тезов Астемир 4 класс

«Если любишь цветок, что растёт где-то на далёкой звезде, хорошо ночью глядеть в небо. Все звёзды расцветают.»

Хор песня общая

Все выходят на сцену